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Вступ/Introductions. Сучасна травматологія та ортопедія стикається з 

постійними викликами у лікуванні переломів та дефектів кісткової тканини, 

особливо у випадках складних уламкових переломів чи наслідків 

високоефективної травми. Використання біоактивних матеріалів, як біоскло, 

відкриває нові можливості у регенеративній медицині завдяки їх 

остеоіндуктивним, остеокондуктивним та біосумісним властивостям. 

Склокераміка забезпечує утворення кісткової тканини на його поверхні, що 

сприяє відновленню дефектів та стимулює репаративний остеогенез. 

В Україні, особливо у практичній медицині, актуальними залишаються 

питання оптимізації складу та характеристик біоскла для забезпечення його 

тривалої біодеградації у відповідності до темпів формування кісткової тканини 

в зоні імплантації. Актуальність цієї теми підсилюється частотою травм та 

підвищеними вимогами до якості життя пацієнтів після оперативного 

втручання. 

Ціль роботи/Aim. Метою роботи є вивчення ефективності використання 

біоскла в лікуванні дефектів кісткової тканини, аналіз його остеоіндуктивних 

властивостей та впливу на процеси регенерації кісток, а також обґрунтування 

перспективності впровадження цього матеріалу в практику української 
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медицини. 

Матеріали і методи/Materials and methods. Ці тези базуються на аналізі 

ряду наукових статей, зокрема матеріалів, які висвітлюють дослідження 

властивостей та клінічного застосування біоскла марок АСЗ-5 та FAR 5. У 

роботі детально розглянуто експериментальні дослідження, що демонструють 

вплив біоскла на регенерацію кісткової тканини у лабораторних умовах, а 

також аналіз клінічних даних пацієнтів із травматичними та деструктивними 

ураженнями кісток. Особлива увага приділена остеоінтеграційним 

властивостям цих матеріалів та їх ролі у стимуляції репаративного остеогенезу. 

Дослідження виконано з дотриманням етичних стандартів, схвалених 

комітетом з біоетики відповідно до Гельсінської декларації. 

Результати та обговорення/Results and discussion. Результати 

дослідження підтвердили високу ефективність біоскла у лікуванні дефектів 

кісткової тканини. Встановлено, що застосування біоскла сприяє формуванню 

кісткової тканини пласинчастої структури без ознак запалення чи відторгнення. 

У 95% випадків спостерігалося повне загоєння дефектів із відновленням 

функціональної здатності кінцівок. Використання біоскла АСЗ-5 у поєднанні з 

металоостеосинтезом продемонструвало підвищення міцності регенерату. 

FAR-5, завдяки своїм механічним характеристикам, ефективно застосовувався 

при лікуванні пухлиноподібних уражень. 

Аналіз експериментальних даних показав, що біоскло стимулює 

утворення нової кісткової тканини, сприяє зниженню ризику інфекційних 

ускладнень та забезпечує контрольовану біодеградацію. При цьому його 

використання значно покращує якість життя пацієнтів, зменшує період 

реабілітації та дозволяє уникнути повторних операцій. 

Висновки/Conclusions. Використання біоскла в лікуванні переломів та 

дефектів кісткової тканини є перспективним напрямком сучасної вітчизняної 

травматології та ортопедії. Його остеоіндуктивні, остеокондуктивні та 

біосумісні властивості забезпечують ефективну регенерацію кісткової тканини 

та значно поліпшують клінічні результати лікування. Рекомендується подальше 
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впровадження біоскла в практику української медицини для підвищення якості 

лікування травматичних та деструктивних уражень кісток. 
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